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ZAPISNIK  

 

SASTANKA STRUČNE KOMISIJE – PODKOMISIJE ZA REPREZENTACIJU 

ODRŽANOG 21.8.2017 U ZAGREBU, URED HTS-A 

 

 

Prisutni članovi komisije: Vladimir Žic, Ivan Ivezić i Mario Kasović 

Ostali prisutni: Dorijan Pavliša, Nataša Preis-Bedenik (zapisničarka) 

 

Dnevni red:  

1. Plan Reprezentacije 

2. Provedba plana 

3. Komunikacija i koordinacija 

 

Rasprava:  

1.Plan Reprezentacije 

Nakon uvodnog prisjećanja na akcije reprezentacije koje su prošle i one koje                       

slijede, Ivezić je istaknuo kako je nužno revidirati plan reprezentacije. Najvažnije je                       

svakom sportaši odrediti cilj, zašto ide na natjecanje i zašto ga Savez u tome podupire.                             

Ako je ove godine cilj skupljanje bodova i ulazak sportaša u razvojne programe, onda isti                             

treba biti smjernica za reviziju plana i da se svakog sportaša treba prmatrati pojedinačno.                           

U obzir treba uzeti i broj utrka na kojima sportaši nastupaju, jer nije isto nastupi li                               

sportaš na jednoj ili dvije utrke ili na njih pet, šest. Žic se s tim složio.  

 

2. Provedba plana 

Na upit o nadolazećim akcijama odn. nastupu sportaša u Tulcei, Zagrebu                     

Roterdamu, Funchalu i ostalim akcijama, zaključeno je da: 

Tulcea: sportaši idu na kamp u pratnji Bijuka i Tompe, kombijem, a Ivezić je kupio                             

aviokarte i rezervirao smještaj i prijevoz za sportaše koji idu samo na natjecanja iz                           

sredstava kluba. Budući da ta akcija nije bila planirana na taj način (avionom),                         

refundacija sredstava će se realizirati naknadno, nakon revizije natjecateljskog plana s                     

financijskog aspekta. Aviokartu za E. Novosada je kupio HTS, te je unatoč ranijem                         

zaključku da Emil Novosad nije spreman za odlazak na taj rang natjecanja, odlučeno da                           

ipak sudjeluje jer je karta već nabavljena.  

Zareb: bit će prijavljen maksimalan broj od 6+6 sportaša na natjecanje, redom                       

sportaša koju su sdjelovali ove sezone na međunarodnim natjecanjima.  

 
HRVATSKI TRIATLON SAVEZ – HTS 

Ured/Office: Trg Krešimira Ćosića 11, 10000 Zagreb 
E-Mail: hts.triatlon@gmail.com 
Kontakt/Contact: 00385916469487 
OIB: 75083269656 

mailto:hts.triatlon@gmail.com
mailto:hts.triatlon@gmail.com


HRVATSKI TRIATLON SAVEZ 
CROATIAN TRIATHLON FEDERATION 

 

Rotterdam, SP: Početkom godine usvojen je plan prema kojem će Luka Paliska, s                         

obzirom na izvedbe na natjecanjima tijekom godine, naknadno odlučiti o odlasku na                       

pojedine utrke, a u skladu s uvrštavanjem utrka razvojog tima ITU-a i ETU-a. Na isto                             

natjecanje usmeno je prijavljen je i Luka Grgorinića te bi ih Željko Bijuk kao trener pratio                               

na tom natjecanju. S obzirom na ovogodišnje izvedbe na međunarodnim utrkama i                       

plasman sportaša, Stručna komisija je mišljenja da sportaši Luka Paliska i Luka Grgorinić                         

nisu u šansi osvajanja bodova niti kvalitete izvedbe te su se Ivezić i Žic usuglasili oko                               

oduke da oba sportaša ne nastupe na SP o trošku Saveza. Ured će od kluba zatražiti pov.                                 

info. ako je klub u mogućnosti realizirati natjecanje o vlastitom trošku ili da sportaše                           

odjavimo s natjecanja. 

Funchal, utrka Development tima: u realizaciju se ide po planu, Paliska i Grgorinić                         

uz pratnju trenera Bijuka, ako smatra da trebaju pratnju, budući da je početkom godine                           

imenovan trener razvojnig tima ETU-a. Savez treba pokriti troškove odlaska (aviokartu), a                       

smještaj i trasfer rješava ETU.  

Ostale planirane utrke će se revidirati nakon nastupa sportaša na ovim utrkama te                         

će do kraja godine SK procijeniti tko od sportaša ima realnu šansu za ulazak u razvojni                               

program te će ti sportaši, ako ih bude, biti poslani na EJK.  

 

3. Komunikacija i koordinacija 

Mario Kasović konstatirao je da je jedan od najvećih problema za uspješnu 

relizaciju komunikacija među trenerima i smatra da svi dogovori trebaju biti timski. Ivan 

Ivezić se s tim ne slaže, smatra da zbog brzine donošenja odluka treba osloniti na jednog 

operativca s kojim će Ured komunicirati. Žic se slaže s tom konstatacijom uz napomenu da 

takav operativac treba biti plaćen za svoj rad jer je veliko opterećenje pripreme i 
realizacije na njemu. Pavliša je konstatirao da je velika obaveza SK djelovati 

pravovremeno odnosno donositi odluke mnogo ranije, ali i da se za idući sezonu moraju 

jasno definirati prava i obaveze koje čkanovi komisije ili pak jedna ososba koja će 

obavljati taj zadatak, imaju.  
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